
令和2年度第2期水泳教室アンケート集計

泳法・水中体操教室 回答数 23 件

Q1　教室の内容はいかがでしたか

色 項目 回答数

良い 22

普通 1

悪い 0

無回答 0

Q2　指導者の指導はいかがでしたか

色 項目 回答数

良い 22

普通 1

悪い 0

無回答 0

Q3　運動効果はありましたか

色 項目 回答数

効果あり 19

分からない 4

効果なし 0

無回答 0

96%

4% 0% 0%

良い

普通

悪い

無回答

96%

4% 0% 0%

良い

普通

悪い

無回答

83%

17%

0% 0%

効果あり

分からない

効果なし

無回答
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Q4　参加者同士の交流はありますか

色 項目 回答数

ある 12

すこしある 11

全然ない 0

無回答 0

Q5　教室の開催時間は適切ですか

色 項目 回答数

早い 3

ちょうど良い 20

遅い 0

無回答 0

Q6　申込・受付けの方法、職員の対応はいかがでしたか

色 項目 回答数

良い 21

普通 2

悪い 0

無回答 0
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Q7　教室以外でも遊水館をご利用されていますか

色 項目 回答数

ある 5

すこしある 13

全然ない 5

無回答 0

◆　男女比

色 項目 回答数

男性 2

女性 20

無回答 2

◆　年代

色 項目 回答数

20代 0

30代 0

40代 1

50代 0

60代 11

70代以上 11

無回答 0
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